Digitalis technika I1. hazi feladat

Beadaskor ezt a feladatlapot a megoldashoz csatolni kell. A feladatokat kiilon lapon, kézirassal oldja
meg. Nem fogadhaté el olvashatatlan, javitisokat tartalmazé megoldds! Hibds megoldas javitisara a
potbeadds alkalmaval van lehetéség.

1. Illesszen 8085-6s mikroprocesszor alapti sinre 2732 tipusit EPROM és 5516 tipusi RAM memériskat ugy, hogy az
alabbi cimtartomanyokat fedjék le:

1. 0000h-0FFFh EPROM
2. 8000h-8FFFh EPROM
3. 9000h-97FFh RAM

A tervezés soran vegye figyelembe, hogy felsé 32k memdriatartomanyban a megadottakon kiviil nincs és nem is lesz
mas memoriadgramkor. Az EPROM-ok cimdekéderéhez 1 db 74L.S138-as dekoder aramkort hasznéljon. A 89h /0O
cimre irt adattal a RAM memoria irasvédettsége valtoztathat6 legyen (ha a kiirt adat 1, akkor a RAM irasvédett, ha 0
akkor nem). Gondoskodjon rola, hogy RESET utdn a RAM ne legyen irdsvédett.

A sin jelei:

SA40...8415,8D0...SD7,SMRD,SMWR, SIORD, SIOWR, SIO / M, SREADY , SS0, SS1, SCIkOut, SresetOut

Rajzolja fel a memoria modul blokkvazlatat. (Figyeljen a jelek konzisztens elnevezésére!)
Rajzolja fel a memoriamodul cimtérképét és a cimdekdder egységét.
Rajzolja fel az adatbusz meghajté aramkor-vezérld logikat.
Adja meg a memoria-aramkordk bekotését!
Rajzolja fel a READY logikat a kovetkezd paraméterek figyelembevételével:
a RAM memoériak READY logikaja 0 WAIT allapotot,
az EPROM memoéridk READY logikaja kizarolag olvasasra 2 WAIT éllapotot
iktasson kdzbe a miiveletvégzés kbzben!
f. Tervezze meg a feladatban kért I/O egységet (dek6dolo, flip-flop)!
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2. Készitse el a kovetkezd assembly szubrutint, amellyel a RAM memoria tesztelhetd.

frjon ELLENOR szubrutint, amely a DE regiszterparban egy kezddcimet, a BC regiszterparban egy hossz értéket
kap, és els6 1épésben az igy meghatirozott memoriablokkot kitdlti ugy, hogy minden byte a sajat cimének alsé 8
bitjénél 1-gyel nagyobb értéket negalva tartalmazza. A kitdltés utdn a szubrutin ellendrizze, hogy a feltsltstt
memoriablokk rekeszei helyes értékeket tartalmaznak-e? A szubrutin Z=1-gyel jelezze, ha hibat talélt. Ilyenkor a
DE regiszterpér az elsé (legalacsonyabb memoriacimii) megtalalt hiba cimét, a HL regiszterpar pedig a hibasnak
talalt byte-ok darabszAmat tartalmazza. Ha nincs hiba Z=0, HL=0 és DE a memoériablokk elsd elemére mutat.
(A memoriablokk kitoltését kiilénallo szubrutinban is megirhatja.)

A szubrutint ugy irja meg, hogy a miikodéshez eldirt regisztereken kiviil més regiszterek értékét ne rontsa el! A
szubrutint lassa el megjegyzésekkel és készitsen fejlécet is!
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Ha a dekoder bemenetére megérkezik a 89H cim
és l/0 iras miivelet van folyamatban akkor a D flip-
folp felfuto jelet kap és beolvassa DO on érkezo
bitet.




Digitalis technika 11. hazi feladat

Beadaskor ezt a feladatlapot a megoldashoz esatolni kell. A feladatokat Kiilon lapon, kézirissal oldja
meg. Nem fogadhatd el olvashatatlan, javitisokat tartalmazé megoldas! Hibas megoldds javitisira a
pétheadis alkalmdval van lehetoség.

1. llesszen 8085-6s mikroprocesszor alapt sinre 2764 tipusi EPROM ¢és 5516 tipusit RAM memoriakat gy, hogy az
alabbi cimtartomanyokat fedjék le:
1. 0000h-1FFFh EPROM
2. 2000h-37FFh EPROM
3. 8000h-87FFh RAM

A tervezés soran vegye figyelembe, hogy felsé 32k memériatartomanyban a RAM-on Kiviil nines és nem is lesz mas
memoriaaramkor. Az EPROM-ok cimdekaderéhez | db 74L.S138-as dekoder dramkort hasznaljon. A 07h /O cimre irt
adattal a RAM memoria irasvédettsége viltoztathatd legyen (ha a kiirt adat 1, akkor a RAM irasvédett, ha 0 akkor
nem). Gondoskodjon réla, hogy RESET utan a RAM ne legyen irasvédett.

A sin jelei:
SA0...8415.8D0...SD7. SMRD, SMWR . SIORD. SIOWR ., SIO/ M, SREADY ,SS0,SS1, SCIkQut, SresetQut

a7 Rajzolja fel a meméria modul blokkvazlatat. (Figyelien a jelek konzisztens elnevezésére!)
<~ Rajzolja fel a memdriamodul cimtérképét és a cimdekdder egységét.
<~ Rajzolja fel az adatbusz meghajté aramkor-vezérlo logikat.
d. Adja meg a memaria-aramkirik bekotéseét!
& Rajzolja fel a READY logikat a kovetkezd paraméterek figyelembevételével:
a RAM memoriak READY logikdja 0 WAIT allapotot,
az EPROM memdriak READY logikaja Kizardlag olvasdsra 0 WALT allapotot
iktasson kézbe a miveletvégzés kizben!
f.  Tervezze meg a feladatban kért I/O egységet (dekddolo, flip-flop)!

2. Készitse el a kovetkezd assembly szubrutint, amellyel a RAM memoria tesztelhetd.

irfjon ELLENOR szubrutint, amely a DE regiszterparban egy kezdécimet, a BC regiszterpirban egy hossz értéket
Kap. és elsd Iépésben az igy meghatirozott memoriablokkot Kitélti Ggy. hogy minden byte a sajat cime alsd 8 és
felsd 8 bitjeének kizard vagy kapesolatat negalva tartalmazza. A Kitoltés utan a szubrutin ellenorizze, hogy a
feltsltott memoriablokk rekeszei helyes értékeket tartalmaznak-¢? A szubrutin Z=1-gyel jelezze, ha hibat talalt.
llyenkor a DE regiszterpar az elso (legalacsonyabb memoriacimu) megtalalt hiba cimét, a HL regiszterpar pedig
@ nibasnak talalt byte-ok darabszamat tartalmazza. Ha nines hiba Z=0, HL=0 ¢és DE a memoriablokk elso
elemére mutat. (A memoriablokk kitdliését kiilonallo szubrutinban is megirhatja.)

A szubrutint ugy irja meg. hogy a miikddéshez eldirt regisztereken kiviil mas regiszterek értékét ne rontsa el! A
szubrutint lassa el megjegyzésekkel és készitsen fejlécet is!
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Mivel ez a feladat sor csak a memoria téerképben
kiilombozik az elsétol ezert nem oldom meg,
gyakorlatilag ugyan azt, megegyszer.

A ready logikat mindket feladatban a targy
eloadojatol konzultacion hallottak alapjan rajzoltam
meg.

A HF 1/A reszében figyeljetek arra, hogy minden
feltiintetett jelnek ki kell indulni valahonnan és
éerkezni kell valahova. Ha hagytok "levegoben logo”
vezetékeket akkor a hazit visszadobjak.

Ha a ketséegetek van, hogy jol ertelmeztetek-e a
feladatot kérdezzetek meg a gyakvezt meg idében,
diihito szovegeértesi hiba miatt visszakapni az egesz
feladatot.



